

Отчет о работе Лиодт Ольги Владимировны от депутата по №8 многомандатному избирательному округу за первое полугодие 2023 год

В первом полугодии 2023 года продолжилась работа с избирателями. За 6 месяцев проведено 22 приема: принято 41 избиратель. Избиратели обращались по разным вопросам: ремонт дорог – 2 чел., оказание финансовой помощи – 3 чел., жилищные вопросы – 5 чел., обустройство детских площадок – 1 чел., земельные вопросы – 2 чел., ремонтные вопросы в бюджетной сфере – 1 чел., оказание социальной помощи – 3 чел., ремонт уличного освещения – 1 и т.д.

Следует отметить уменьшение обращений в этом полугодии, это связано с тем, что мною проведено 7 встреч с трудовыми коллективами округа. Даны разъяснения по различным вопросам.

Продолжила работу школа домкомов, проведены два занятия. Занятия проходят строго по заявкам председателей многоквартирных домов.

В округе в период зимних каникул проведены новогодние утренники, вручено 160 новогодних подарков детям из малообеспеченных и многодетных семей. Большую помощь в проведении указанных мероприятий оказал Дом культуры Центрального района.

К 23 февраля и 8 марта подготовлены и вручены подарки и поздравления активистам округа, это члены ТОСов, председатели многоквартирных домов, руководители общественных организаций.

К 9 мая вручены продуктовые наборы 30 ветеранам войны, тыла, блокадникам. В мае текущего года совместно с управлением культуры проведен конкурс «Лучшая бабушка 2023 года». Приняли участие в городском конкурсе после отборочных туров районах города 12 бабушек. Победительницей стала бабушка Лазаревского района Кегануш Кесян, ей 78 лет, она воспитывает семь внуков и четверых правнуков, ездит верхом на лошади, танцует, водит машину и великолепно готовит. От ГСС ей вручила приз – символ «Лучшая бабушка-2023», а каждая участница получила памятные подарки.

1 июня проведен масштабный праздник «День защиты детей» в парке Ривьера: это конкурсы, игры, концерты и, конечно, подарки. Большую помощь оказали администрация парка и АНО «Город-Сад».

Следует отметить интересное сотрудничество с народным университетом «Время жить» - концерты, круглые столы, встречи, подготовка материалов на Грант президента В.В. Путина.

С городским клубом экскурсоводов проведена большая работа по подготовке к аттестации, которая успешно была проведена в марте – апреле, аттестовано 50 экскурсоводов, остальные будут аттестованы до 1 июля 2024 года.

В течение отчетного периода принимала участие в сессиях, работе коллективов, комиссий, территориальной депутатской группе.

В рамках осуществления депутатских полномочий контролировала ход выполнения мероприятий, утвержденных Перечнем предложений и поручений граждан города Сочи, имеющих общественное значение по вопросам социального и экономического развития города за счет средств бюджета в 2023 году.

Обходы объектов и территорий проводились ежемесячно совместно с ТОСами.

Выполнены работы ДМШ им. И.А. Шмелева, СХМ им. Д.Д. Жилинского (ремонтные работы), приобретены музыкальные инструменты для МАУК «СКФО». На укрепление материально-технической базы МБУ СОШ №11 выделено 200,0 тыс. руб., проведен текущий ремонт на сумму 300,0 тыс. руб. в МДОБУ детский сад № 139. Остальные наказы находятся в стадии исполнения.

В отчётном периоде приняла участие в публичных слушаниях проектной версии Генерального плана, проводила разъяснительную работу по возникающим вопросам. Постоянно принимала участие в оказании помощи жителям новых субъектов РФ, участниками специальной военной операции и их семьям.

Как член партии Единая Россия руковожу партийным проектом «Крепкая семья». Проведены два заседания общественного Совета, подготовлен план работы на текущий год, определены и проведены значимые мероприятия: поздравление многодетных матерей. спортивные мероприятия «Папа, мама и я-спортивная семья», «День защиты детей» и др.

Деятельность освещалась на сайте Городского Собрания Сочи, «Избиратель-Депутат», Gazder, в социальных сетях.

Заместитель председателя
Городского Собрания Сочи
муниципального образования
городской округ город-курорт Сочи
Краснодарского края

О.В. Лиодт